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АЛЕКСАНДАР|
По милости Божјој и вољи народној

Краљ Југославије

На предлог Нашег Министра трговине и инду-

стрије, а по саслушању Председника Нашег Мини-

старског (Савета, прописујемо и проглашујемо

ЗАКОН
о извозу и увову пшенице, ражи и

пшеничних брашна

8 1, Извоз и увоз свију врста пшенице, ражи
и пшеничних брашна искључиво је право државе,

8 2. Искључиво право из 5 !. врши преко сво-
јих органа или преко установе коју за то овласти
Министар трговине и индустрије по пристанку Прет-
седника Министарског Савета.

5 3. Одредбе овог Закона не односе се на про-
воз робе поменуте у 5 !. као ни на обавезе при-
мљене међународним споразумима у погледу врше-
ња пограничног промета.

8 4. Овлашћује се Министар трговине и инду-
стрије да пропише ближе одредбе за рад овлашће-
не установе као и остале одредбе за извршење
овога Закона.

8 5. Ступањем на снагу овога Закона престају
важити све одредбе које су противне одредбама
овог Закона.

5 6. Овај закон ступа на снагу када га 'Краљ

 

 

потпише, а обавезну снагу добија на дан обнародо-
вања у „Службеним Новинама.

21 јуна 1931 год.
у Београду.

Видео и ставио државни печат,
Чувар државног печата

Министар правде,

Димитрије Ж. Љотићс. р.
Претседник Министарског савета
Министар унутрафњих послова
Почасни ађутант Њ. В. Краља

Армијски генерал,

Пет. Живковићс.р.

Министар трговине и индустрије

Др. К. Куманудис, р.

ж

У вези са мергма Краљевске владе у погледу
одржања цене пшенице донесен је Закон о извозу
и увозу пшеиипе, ражи и пшеничних брашна, по ко-
јем је извоз и увоз свих врста пшенице, ражи и
шшеничних брашна искључиво право државе, Ова
мера у погледу увоза и извоза горе поменутих ар-
тикала била је потребна да се и поред знатне раз-
лике цена у нашој држави, које Краљевска влада
жели да пољоправреднику обезбеди, и оних у ино-
странству, онемогући поремећај цена утицајем ме-
ђународног промета.

Провоз робе преко наше државе остаје у сми-
слу међународних конвенција у том погледу пот-
пуно слободан. За примљене друге интернационалне
обавезе и споразума у погледу пограничног про-
мета овај закон предвиђа одговарајуће изузетке.

Краљевска влада стараће се при извршивању
овог закона да се не уносе сметње у унутрашњи
промет и да се не наноси штета било произвођачу,
било ма којој другој привредној грани у ма ком
смеру, те ће и у овом погледу омогућити несметан
промет у унутрашњости наше државе.

АЛЕКСАНДАРс, р.

Х
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Пнепекцноно путовање бана Вардарске Бановине

Бан Вардарске Бановине г. Живојин Лазић
вратио се првог овог месеца у Скопље са по-
дужег инспекционог пута на коме је обишао
Тетово, Гостивар, Ростушу (срез галички), Де-
бар, Стругу, Охрид, Ресан, Битољ, Бач (место
где је била за ореме рата резиденција Њ. В.
Краља и где ће бити будући административни
центар среза мориховског), Крушево, Прилеп,
Брод и Кичево.5

Г. Банје ва томе путу обишао готово све
бановинске и државне радове, прегледао поје-
дина надлештва и уверио се о њиховоме раду
и дошао у непосредни контакт са преставни-
цима разних институција, обавештавајући се о
њиховој активности.

Нарочиту пажњу г. Бан је поклонио при-
вредним питањима, која је могао и на овоме
путу претресати са привредницима поменутих
крајева непосредно. Као и раније, г. Бан је на
овоме путу у свима среским местима одржао
конференције са преставницима и деловођама
појединих општина, обавештавајући се о ад-
министративном раду истих и дајући упутства
за њихов даљи рад.

ВЕСТИ ИЗ НАШЕ БАНОВИНЕ
 

Врањска Гимназија

Прошле недеље, на Видовдан, освећен је
основ новој гимназијској згради у Врању, ко-
јом приликом је обављена једна лепа народна
свечаност. Његово Величанство Краља, који
бодро Оди над свима културним и социјалним
тековинама у држави, заступао је командан !
пука г. Милековић пуковник, а г. Бана, који
се налази на путу у инспекцији по нашој ба-
новини, г. Јанићије Красојевић, помоћник бана.
После службе у цркви обављен је пред спо-
меником Ослобођење свечан помен борцима
који су изгинули у борби за народ и стварање
наше државе, а по свршетку овога, народ,
предстаници власти, бански већници и учени-
ци са наставницима упутили су се новој гим-
навији. После верског обреда, г. Красојевић,
помоћник бана, спустио је у темеље повељу на
пергаменту, па је директор гимназије г. Драго-
љуб Зекавица одржао леп говор о значају овг
културно просветне установе. У подне је оп-
штинска управа приредила банкет на коме је
било око 80 званица. Претседник општинег.
Димитрије Стојковић напио је здравицу у част
и славу Његовог В:личанства Краља и поздра-
вљајући Његовог изасланика и помоћника ба-
на, истакао је у лепсм одушевљењу важност

ЧуНИВИПРАНО
Ко)
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подизања нове гимназиске зграда која ће бити
један од најлепших лултурних споменика у
томе месту и околини. На ово је отпоздравио
Краљев изасланик г. пуковник Миленковић
3" хваливши се у име Његовог Величанства на
похвалном труду и родољубљу прегаоцима,
који су се заугели да и В;ање добије лепу и
отмену зграду за гимназију. Потом је устао
помоћник бана г. Красојевић, који је у лепој
здравици подвукао важност ове ретке свеча-
ности, извинивши осуство Господина Бана, ко-
ји је био спречен важним пословима да лично
присуствује полагању камена темељца, теје
изјавио наду да ће и сва нова гимназија, при-
хватајући традиције старе и жеље и наде Вра-
ња и његове области, наставити са више по-
лета, одушевљења и љубави високу просветну
мисију, дајући и народу и држави лепо васпи-
тане, спремне и родољубизе грађане, корисне
и Краљу и Отаџбини, нагласивши да је његова
вера у сјајан успех у толико већа. што је до-
садашња гимназија дала великог броја углед-
них државних и народних функционера, ваља-
них трговаца, занатлија и великих родољуба
који својим витешким подвизима и племени-
тим жртвама посведочише и доказаше вред-
ност тога краја. У име ђачких родитеља гово-
рили су адвокат г. Александар Христић и г.
Михајло Стефановић-Цупара, учитељ у пензији
и обојина су истакли велику добит коју пре-
ставља ова гимназија за Врање нагласивши
велику заслугу г. Бана Ж. Лазића, који је ти-
ме постао један од највећих добротвора овога
места.

По подне је ова свечаност настављена у
старој гимназији, где су ученици изводили ван-
редно лепе гимнастичке вежбе, које је посетио
г. Красојевић, а после тога помоћник Бана је
присуствовао езложби женске подружине,која
је на све присутне могла оставити ванредно
лепих утисака, те је се тада најлепше могло
констатовати колико је преданости, љубави и
одушављења код наших вредних Врањанки ко-
је заслужују сваку похвалу.

У Врањи одавна постоји Дом ратне сиро-
чади који је под управом госпођице Мис Кинг,
па како је ова племенита Американка била
болесна, то је г. помоћник бана пошао да је
обиђе. И том приликом г. Красојевић је се
могао лично уверити да је овај хумани завод
под управом једне ретко културне и енергичне
управитељице која је достојно оличење велике
племенитости, велике Американке. У Дому је
савршен ред, поредак, дисциплина; ради се са
вољом, предано и одушевљено, те су и резул-
тати одлични. Тиме је ова велика и родољу-
бива жена подигла у срцима свију нас најлеп-

ши споменик захвалности, који ће поколења

подсећати на неограничену љубав према нашем

народу Мис Кинг, наше осведочене пријате-

љице. Ето, са таквим мислима је напустио г.

помоћник овај Дом хришћанског милосрђа.
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Др. Мерц у Скопљу

Ових дана посетио је Скопље познату не-
мачки новинар, берлински уредник листа „На-
је Лајпцигер Цајтунг“, Др. Јосеф Мерц.

Др. Мерц посетио је први пут Јужну Ср-
бнју 1929. год, којом се је приликом дуже за-
држао у Охриду, где је на њега силно дејство-
вало то жариште наше старе културе, тај дивни
крај ванредних природних лепота. Одушевљен
нашом славном прошлости, очаран лепотом
Охридског језера ињегове околине, Др. Мерц
је тада написао за немачке новине више сим-
патичних дописа о Охриду и Јужној Србији.

Да освежи своје успомене и прошири сво-
је знање о нашем класичном Југу, Др. Мерцје
лањске године поново свратио овамо, а ове
године видимо га и по трећи пут у нашој сре-
дини. Са његовим живим жаљењем, а и на-
шим, овога пута није могао да се задржи у
Скопљу више од једнога дана, али и то кратко
време искористио је, да зађе у нашу слико-
виту чаршију, да посети једну текију са њеним
карактеристичким играма дервиша,. а наразно
и да обиђе неке наше знаменитости, нарочито
цркву Св. Спаса са њевим чувеним иконоста-
сом, ремек делом наше копаничарске (резбар-
ске) уметности,и т. д.

При растанку, Др. Мерц је изразио своје
дивљење над огромним нзпретком наше др-
жаве у свима правцима духовне и материјалне
културе, а нарочито је остао задивљен све ве-
ћим напретком Скопља и Јужне Србије од
ослобођења до данас. |

Наши соколи на Јадрану

На дан 28 и 29 јуна ове године одржанје
велили слег у Сплиту, на коме су узели уче-
шћа соколи скопске жупе и соколске сеоске
чете из Јужне Србије. |

На дан 25 јуна већ су се све соколске
сеоске чете налазиле у Скопљу, где је истог
дана после подне приређена јавна вежба чета,
о којој је већ било говора у нашем листу.

Идућег дана 26. јуна соколи и сеоске чете
кренули су на пут за Сплит. Специјалан воз
који их је носио кренуо је у 7 часова пре
подне са станице, У возу је било 508 излетни-
ка, сд којих је било 380 чланова соколских
сеоских чета, 20 соколица, а осталису били
чланови жупске управе, чланови управе поје-
диних соколских друштава, соколске музике из
Охрида и нараштајци из Скопља и Радовишта.

26. јуна соколи су стигли у Београд. На
станици се одмах формирала поворка, која се
од станице упутила ка Славији, одатле Тера-
зијама поред Двора, Народног Позоришта до
Калимегдана; ту се спустила на обалу Саве и
вратили се на станицу. Соколи, а нарочито
соколске сеоске чете из ових крајева врло леп
утисак су оставили на београђане, и топло су
били поздрављени у престоними.

26. јуна после9д часова настављен је пут, а
27. јуна изјутра соколи су приспели у Загреб,
а у 7 часова увече већ су били у Сплиту. На
путу су свугде лепо поздрављени, а када је
неко од посматрача сазнао да соколи долазе
са крајњег југа, приредио им је овацију. Са
станице излетници су отишли у свој логор,

који је подигнут поред самог слетишта, и ту
су се сместили под шаторима. Пролазећи кроз
варош Сплит, соколи из Вардарске бановине
оставили су најлепши утисак на сплићане,јер
ред и дисциплина били су код наших сокола
беспрекорни.

28. и 29. јуна била је манифестација со-
колске снаге и лепоте. Соколи из свију кра-
јева земље пролазили су кроз варош Сплит у
највећем реду и поздрављени са леобичним оду-
шевљењем, односно вежбали на слетишту и
бескрајне манифестације радости ређале су се
једна за цругом, када је народ угледао у как-
вом реду и са каквим усхићењем се изводе
вежбе, и ни једна соколска јединица није иза-

звала тако одушевљење код народа као вежбе
нараштајца из Радовишта и сеоске соколске
чете из Јужне Србије. Клицало им се, упући-
вани су им поздрави и захвалност што су
дошли да увеличају народну радост.

Соколи са југа учинили су потом један
излет до фабрике цемента, ратног пристаништа
и Трогира.

После народних и соколских свечаности,
соколи иг Јужне Србије вратили су се натрагу
Скопље. Успут су навратили и видели Загреб,
па су наставили пут до Скопља,

(Овај соколски излет на Јадран оставио је
дубок утисак на излетнике, свршио се са јед-
ним необичним успехом, како у националном
тако и у моралном и витешком погледу, па
ако би се сваке године могао учинити овако
лепо организован излет, његов ефекат би се
брзо осетио на млађе генерације из ових крајева,

Д.

ОГЛАСИ

Конкуре

Суду општине Дојранске у срезу Дојран-
ском потребан је благајник.

Принадлежности по одобреном буџету за
тек. год. износе динара !.600 месечно.

Изабрано лице пре ступања на дужност
мора положити кауцију у готовом новцу, др-
жавним папирима али интабулацији на ! месту
двогодишњим гринадлежностима.

Првенстно имају пензионери и општинске
деловође.

Рок за подношење молбе је закључно до

15 јула 1931 годнне.
Из канцеларије суда општине Дојранске 25

јуна 1931 год. Бр. 3137. те 12
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Оглас

За набавку животних намирница и
осталих потреба га Дечји дом у Скопљу

На основу чл. 82—105 Закона о Држ. ра-
чуноводству и Правилника за извршење одре-
даба из одељка „Б“ уговори и набавке истога
закона, као и чл. !/3 и 14. поменутог Правил-
ника, одржаћг се прва јавна усмена лицитација
за све домске потребе од 1. октобра 193!. г.
до 31. марта 1932, г. и то у следећим данима:

На дан 17. августа 1931. год. у 11 час. за:
|) хлеб бели, месо свеже и прерађено,

свињску маст, слатко млеко, сјенички сир и
пиљарске животне намирнице.

На дан 18, августа 1931. год. у !! час. за:
2) бакалске животне намирнице и бакал-

ске артикле, дубоку обућу са оправком, дова
за гориво, канцеларијски материјал и друге
потребе.

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана у канцеларији Дома.

Кауција се полаже на каси УП одељења
Краљев. баснке управе или на дан лицитације
најдаље до 10 часова најстаријем чпану ко-
мисије.

Лицитант је дужан показати комисији уве-
рење о плаћеној порези, уверење о надметач-
кој подобности и потврду о плаћеној кауцији,

У случају да се прва лицитација не одржи
у одређене дане, лицитација под !) одржаће се
дана 7. септембра 1931 год. а под 2) дана 8.
септембра 1831 год. обе у !1 часова.

Из канцеларије Дечјег дома Вардарске ба-
новине у Скопљу бр. 274 од 29 [уна 1931 год.

1—1

Оглас

За наплату 678,19 динара кривичних и о-

сталих трошкова на колико је осуђен Аземовић

Бећир из Јањева извршном пресудом Скоп-

љансквг Апелационог Суда Бр. 320 од 29 сеп-

тембра 1925 год. извршна власт среза Грача-

ничког, на дан 13, јула 1931. год. од 7.30 час,

изложиће продаји путем јавне усмене лицита-

ције у или пред кафаном „Београд“ у варошици

Јањеву, ниже означену покретну дужникову и-

мовину и то:

[) Осам комада коза длаке црвене, старе

од 3—6 год. по процени динара 1000 хиљада.

Позивају се заинтересовани да одређеног

дана дођу и лицитирају. |

Новац се полаже одмах.

Бр. 18680. Из канцеларије начелства среза

Грачаничког од 17-МГ 1931 г. у Приштини.
п. !—]

Набавка 200 килограма кинина
Одељење за Социјалну политику и народно

здравље Вардарске бановине у Скопљу, у сми-
слу решења Господина Бана б.Бр. 15.676 од 23
јуна 1931 год путем јавне оферталне лицита-
ције набавиће горњу количану хинина.

Лицитација ће се одржати иа дан 25 јула
1931 година, а ако ова не би успела из каквих
разлога, друга ће се одржати на дан 6 августа
1931 године.

Понуде у затвореном коверту таксиране
са 100 динара и са потребним документима до-
ставити на адресу: Одељење за Социјалву по-
литику и народно здравље Вардарске бановине
понуда хинина на б.Бр. 15676/31 год.

Понуде се имају доставити овом одељењу
најдаље до !! часова пре подне на дан 25 јула
1931 год, зајсдно са доказом о положеној ка-
уцији код 7 финансијског одељења Вардарске
бановине у Скопљу.

Услови се могу добити у канцеларијско
време код истог одељења, на основу молбе
таксиране са 5 дин. и положених 20 динара у
готову.

Из одељења за социјалну политику и на-
родно здравље Вардарске Бановине у Скопљу
6Бр. 15676 од 23 јуна 1931 год. 1|—3

Оглас

За наплату дугованог општинског приреза
у суми 6.808 динара колико дугује манастир
Св. Аранђел са седиштем у Чичеву, Суд Оп-
штине скачинске издаваће под закуп манастир-
ску попашу која се налази у атару села Дво-
ришта општине Скачинске јавном липитацијом
пред судницом суда општине Скачинске на дан
19. августа 1931. год. а за време од Митров-
дана 1931. год. до Ђурђевдана 1934. године.

Овим оглгсом се извештавају сви сточари
у бановини знања ради,

Из канпеларије суда општине Скачинске
ср. Велешког Бр. 911од 25 јуна 1931. год.

по 1=

Оглас
За наплату (10860) десет хиљада осам

стотина шесдесет динара, колико је осуђен
Тамбурковис Коце, трг. из Криве Паланке по
судском извршном решењу Кумановског Прво-
степеног суда бр. 22004 од 13 октобра 1930
године, на име главног меничног дуга, плаћене
таксе и свих осталих трошкова колико има
платити своме повериоцу Маневићу Ћири,трг.
из Куманова — Начелство среза Кривопала-
начког на дан ! августа 1931 год. пред хоте-
лом „Национал“ у варошици Кривој Паланци
изложиће јавној продаји ниже изложене по-
кретности својина дужника Тамбурковићаи то:
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1) 5 метара штофа за мушке капуте по
процени 350 динара; 2) 2,50 метара штофа за
мушке капуте по процени 300 динара; 3) 2.50
мет. штофа црног по процени 200 динара; 4)
4.50 мет. штофа за одело грао по процени
450 динара; 5) 5 метара штофа за мушке ка-
путе браон по процени дин. 350; 6) 2.40 мет.
штофа за мушке капуте по процени 175 дин;
Т) 2.50 мет. штофа за мушке капуте браон по
процони 250 дин.; 8) 3 метра штофа за мушко
одело лила по процени 240 дин; 9) 2.40 метра
мегура за женске капуте грао по процени 192
дин.; 10) 5 мет. мет. штофа за мушке капуте
зелен по процени 500 дин; 11) 6 мет. штофа
за мушке капуте црн по процеви 480 динара;
12) 4.50 мет. штофа за мушке капуте драп по
процени 540 дин; 13) 3 мет. штофа за мушке
капуте грао по процени 240 дин; 14) 3 метра
штофа за мушке капуте грао по процени 480
дин.; 15) 6 мет. штофа за мушке капуте браон
по процени 600 дин. 16) 6 мет. штофа за мушке
капуте грао по процени 480 дин.; 17) 2.50 мет.
штофа за мушке капуте грао по процени
дин. 300; 18) 3 мет. штофа за мушко одело
грао по процени дин. 450; 19) 3 мет. штофа
за мушко одело грао по процени дин. 300; 20)
6 метара штофа за муш. одело зелено грао по
по процени 360 дин; 21) 3 мет. штофа за му-
шко одело зелен по процени 300 дин; 22) 3
мет. штофа за мушко одело црно по процени
дин. 309; 23) 250 мет. штсфа за женско одело
зелено по процени 450 дин; 24) 2,50 метара
шајака фраон по процени 150 дин; 25) 13 ме-
тара сомота за даље у боји по процени 780
дин; 26) 20 метара панаме по процени 200 дин:;
27) 3 метара штофа за мушко женско одело
зелено по процени 240 дин.; 28) 2,50 метара
штофа са мушко одело по процени 300 дин;
29) 280 метара штофа за мушко одело грао
по процени 336 дин; 30) 3 метара штофа за
женске капуте по процени 330 дин; 31) 2 ме-
тара штофа зафмуш. одело зелено по процени
396 дин.; 32) 2 метра штофа за мушко одело
грао по процени 240 дин; 33) 6.50 мет. штофа
за муш. пантолоне по процени 325 дин.; 34)
4 метра сатана у боји по процени 160 дин:;
35) 3.50 сатина шареног по процени 140 дин;;
36) 1.50 мет. штофа за одело у боји по про-
цени 150 дин.; 37) 180 мет. штофа за одело
дрно по процени 180 дин; 38) 20 метара цр-
веног порхета по процени 240 дин.; 39) 15 ме-
тара црвеног порхета по процени 510 дин; 40)
15 метара зеленкастог порхета по процени 150
динара; 4!) 15 метара плавог порхета по про-
цени 150 дин.; 42) 2,50 метра штофа за жен-
ске хаљине грао по процени 125 дин. и 43)
250 метара штофа за жен. хаљине браон по
процени дин, 125 — укупно динара 13219 и
словима: тринаест хиљада двестотине девет-
наестдинара. -

Продаја ова даје се у јавности и позивају
се заинтересовани, да одређеног дапа дођу и
лицитирају.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Страна 5

Из канцеларије начелства среза Кр. Пала-
начког у Кр. Паланци, Бр. 13218/30 год. од
18, јуна 1931 г. п. 2—3

Набавка болничких потреба

У смислу чл. 82—105 зак. о државном ра-
чуноводству и Правилника „Б“ за извршење
истог, као и одобрењу Господина Министра
Финансија К Бр. 291 од 30-11-1931 год. одржа-
ће се (1) прва усмена јавна лицитација за на-
бавку болничких потреба на дан 3 јула 1931
год за следеће време испоруке:

1 Од 1 августа 1931 год, до 31 децембра
1931 године.

1) Хлеба бела и црна у вредн. 16.000—
динара.

2) Меса разног и масти свињске у вред-
ности 18.000— динара.

3) Млека крављег, пресног и киселог у
вредности 12.000— динара.

4) Дрва за гориво у вредн. 12.000— дин.

5) Бакалук и остале потребе у вредности
10.000'— динара.

И Од 1 августа
1931 године.

1) Поврће и воће — сезонско — у вред-
ности 5.000— динара.

Почетак је лицитацие у 11 час. пре под-
не, и трајаће док се не заврши, а кауција се
полаже на болничкој благајни сваког радног
дана у канцелариском времену и на дан лици-
тације до 10 час. пре подне и то: наши др-
жављани 59, а страни 109 од предрачунске
суме.

Лицитираће се по 1 кграму или комаду, а
накнадне понуде неће се примати. Ако се 1 ли-
цитација не одржи !! лицитација ће се одржа-
ти на дан 20 јула 1931 год.

1931 год. до 31 октобра

Лица, која се пријаве комисији за надме-
тање, морају показати следећа уверења: да је
плаћена пореза за цело време испоруке; да је
способан за испоруку артикала које лицитира;
да има п отоколисану фирму и да је положио
прописну кауцију. Без ових уверења нико се
неће пустити за надметање, семза испоруку:
млека, поврћа и воћа, где није потребно уве-
рење протоколисања фирме, док су и у овом
случају остала уверења потребна.

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана са време канцеларијског рада у кан-
целарији економата болнице.

Из канцгларије Управе бановинске болни-
це у Гњилану Бр. 653 од 3 јуна 1931 год.

3—3
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Набавка фате
У! оделење за Социјалну политику И на-

родно здравље Вардарске Бановине у Скопљу,
према решењу Г. Бана У! Бр. 15478 од 20 ју-
на 1931 год. набавиће се путем оферталне јавне
лицитације овај материјал: -

750 кгр. „Брунзове фате“ прима квали-
тет, роловане у папирним омотима по 5 кгр.

1.000. кгр. „Папирнате фате“ паковане у
пакетима по 5 кгр. прима квалитет.

Лицитација ће се одржати на дан 22 јула
1931 год. у канцеларији УМ! оделења Вардарске
Бановине у Скопљу у 11 часова пре подне, а
ако ова не успе, 1 офертална јавна лицитаци-
ја одржаће се на дан 3 августа 1931 године
на истом месру.

"Кауција за наше поданике износи 509, од
понуђене суме, а за стране поданике 109) и
има се положити на каси У! одељења банови-
не у Скопљу најдаље до !0 часова пре подне
на дан лицитације.

Нонуде слати истом оделењу са свима по-
требним документима, таксиране са по 10) ди-
нара и запечаћене у коверту најдаље до 11 ча-
сова пре подне на дан лицитације.

На ковгрту назначити број решењаи „по-
нуда за набавку фате“.

Лиферовање у року од месец дана франко
15 бановинских болница према учињеној по-
дели материјала у прописаним условима по
саопштењу одобрења лицитације,
___Услови се могу набавити код М! оделења
бановине у Скопљу сваког радног дана у кан-
целаријско време уз прописну молбу и таксу
у Дин. 20-у готову.

Из М! оделења за Социјалну политику и
народно здравље Вардарске бановине М! Бр.
15478, од 20 јуна 1931 г. у Скопљу. 2—3

Конкурс ва пријем приправника
полицијских стражара
у државну службу

Краљевска Банска Управа Вардарске Ба-
новине расписује на основу 115 Закона о др:
жавним полицијским извршним службеницима,
конкурс за пријем 80 приправника полицијских
стражара у државну службу.

Кандидат за приправника полицијског стра-
жара мора испуњавати ове услове:

1) Да је држављанин Краљевине; 2) да је
навршио 21 годину, а није прекорачио 30 го-
дина живота; 3) да је телесно и душевно здрав;
4) да је нежењен или удовац или судбено раз-
веден и без деце; 5) да је без прекорног вла-
дања у прошлости; 6) да је свршио основну
школу; 7) да је висок најмање 164 см. а ши-
рина груди 80 сантиметара; 8) да је одслужио
рок у главним родовима војске или морнарице;
9) да се писмено обавеже да ће остати у по-
лицијској извршној служби најмање (3) три

године и да ће за случај самовољног иступа
платити државној благајни једну половину оних
принадлежности, које би примио за оно време
које не одслужи.

При једнаким условима имаће првенство
ислужени подофицири или кандидати с већом
спремом или лица, која у вези са својим ра-
нијим занимањем, располажу нарочито струч-
вим знањем.

Принадлежности приправних полицијских
стражара састоје се из:

|) месечне плате у 280 динара, личним до-
датком на скупоћу од 875 динара месечно и
додатком на службу од 100 динара месечно,
који им се неће исплаћивати, док буду у цен-
тралној школи за полицијске извршне служ-
бенике; 2) бесплатне одеће и обуће; 3) бес-
платног стана у касарни.

Почетна плата од 1150 динара повисује се
према годинама службе до 2000 денара, а на-
рочито додатак се повисује према напредовању
до 300 динара месечно.

Полицијском стражару припада од пензи-
оног основа после 10 година ефективне стра-
жарске службе 500/), а после 20 година и 509
од додатака на службу.

Кад полицијски стражар наврши 30 година
ефективне службе, или 60 година живота, мора
се на његову молбу — ставити у пензију,

Молиоци, које буде комисија оценила, да
су умно и физички способни за полицијску
извршну службу, биће одмах упућени на први
курс полицијске школе у Земуну, која траје
6 месеци. По завршеном курсу и положеном
испиту биће распоређен Управама Полиције на
дужност извршних полицијских органа.

Кандидати који пристају на предње услове,
а желе ступити у државну полицијску стражу,
имају најдаље до 15 јула 1931 године, поднети
Краљевској Банској Управи Вардарске Бано-
вине [. опште оделење у Скопљу, своје-ручно
писане молбеса опесом свога досадашњег жи-
вота, таксирану са 5 динара. Од докумената
имају приложити: !) крштеницу; 2) школску
сведоџбу о свршеној основној школи; 3) домов-
ницу; 4) уверење о моралном и политичком
владању; 5) буквицу о одслужењу обавезног
рока у војсци; 6) да је неожењен или удовац

без деце, или судбено разведен без деце;

7) уверење лекарско о здрављу издато од

стране државног лекара, у коме поред навода
о здрављу мора бити назначена висина, и
прсна ширина молиочева и да је без икаквих
недостатака; и 8) писмену обавезу да ће у

служби остати најмање три године, код власти
оверену.

Кандидати (молиоци) који су раније били
у активној државној служби, сем докумената
напред поменутих, дужни су молби приложити
још и уверење да им ранија служба није пре-

стала из разлога под тачком 1, 2. 7. 9. и 10.

89 104. чиновничког закона, као и сва документа
којима доказује раније време, које им се по
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закону о чиновницима од 31-111-1931 .године
признаје за пензију.

Из канцеларије Краљевске Банске Управе
Вардарске Бановине !. опште оделење 1931
у Скопљу. 2—3

Набавка га болницу у Охриду

На основу чл. 82—105 Закона о државном
рачуноввдству, на дан 21. јула 1931. год. у 11
часова одршаће Бановинска болница у Охриду
у својој канцеларији прву оферталну лицата-
цију за набавку болници потребних артикала
за време од !. октобра 1931 до 31 марта 1932
године.

Кауција се полаже код Управе болнице у
Охриду, и то: за хлеб. 1000,— динара; месо
1000— динара; колонијал 2000.— динара; дрва
1000.— динара; поврће 400— динара; сламу и
креч 200.— динара, у

Ако ова лицитација не успе, одржаће се
друга на дан 11, августа 1931. год. у исто време
и под истим условима.

Ако и ова лицитација не успе, набавка ће
се осигурати путем директне погодбе 21. ав-
густа 1931. године.

Услови лицитације могу се видети сваког
радног дана у канцеларији ове болнице

Бр. 1120 — Из канцеларије Бановинске
болнице у Охриду 10, јуна 1931. г. 3—3

Оглас

Лицитација канцеларијског материјала
за Краљевску Банску упреву у Скопљу

На основу чл. 83—105 закона о државном
рачуноводству извршиће се усмена лицитација
у канцеларији ! Општег одељења Краљевске
банске управе Вардарске Бановине у Скопљу
на дан !1. јула 1931. год. за набавку канцела-
ријског материјала, Надметање почиње истога
тачно у 11 часова по часовнику ! општег оде-
љења.

Услови се могу видети свакогарадног дана
за време радних часова у економату Вардарске
бановине. .

Кауција се полаже на каси УП финансиског
одељења Краљевске банске управе Вардарске
Бановине у Скопљу, и то домаћи надметчачи
50 а страни држављани 109) од понуђене
суме, и то до укључиво 11. јула 1931 године
до 10 часова.

Реверс о положеној кауцији, уверење о
надметачкој подобности и уверење о плаћеном
порезу за текуће тромесечје, дужни су надме-
тачу предати претседнику комисије за одр-
жање лицитације.

Г Број 12943 — Из канцеларије ! општег
одељења Краљевске банске управе Вардарске
бановине. 3—3

Набавка завојног материјала

|. У! одељење за Соц. пол, и нар. здравља
Вардарске Бановине у Скопљу, према решењу
Господина Бана Вардарске бановине УЋ Бр.
15508 од 20-У1-1931 године набавиће путем
оферталне јавне лицитације орај материјал:

5.000 ком. „калико“ завоја 5 мет. дужине
6 сантиметра ширине;

5.000 ком. „калико“ завоја 5 мет. дужине
10 см. ширине;

1.000. мет. Јодоформ газе 209/, најбољег
квалитета пакованог у омотима а 10 м.

400 мет. „Билротов“ батист, најбољег ква-
литета, пакован у омотима по 10 метара.

400 мет. „Бетштофа“ дупло гумираног, роза
боје најбољег квалитета.

Лицитација ће се одржати на дан 24 јула
1931 године у канцеларији У! одељеља Вар-
дарске бановине у Скопљу у 11 час. пре под-
не, а ако ова не успе, |! офертална јавна ли-
цитација одржаће се на дан 5 августа 1931 г.
на истом месту.

Кауција за наше поданике износи 59) од
понуђене суме, а за стране поданике 109 и
има се положити на каси У! одељења Вардар-
ске бановине у Скопљу најдаље до 10 часова
пре подне на дан лицитације.

Понуде слати истом одељењу са свима по-
требним документима, таксиране са по 100
динара у запечаћеном коверту најдаље до 1
часова пре подне на дан лицитације. На ко-
верти назначити М! Бр. решења и „понуда за
завојни материјал“.

Лиферовање је у року од месец дана
франко 15 бановинских болница према учи-
њеној подети материјала у прописаним усло-
вима по саопштењу одобрења лициуације.

Услови се могу набавити код УГ одељења
бановине у Скопљу сваког радног дана у кан-
целаријско време, уз прописну молбу и -таксу
у дин. 20 у голову.

Из М! одељења за социјалну политику и
народно здравље Вардарске бановине УМ! Бр.
15508 од 20-У1-1931 г. у Скопљу. 2—3

Набавка хидрофилне газе

МГ одељење за соц. пол, и нар. здравље
Вардарске бановине у Скопљу, према решељу
Господина Бана М! Бр. 15476 од 20-У1-1931 г.
набавиће путем оферталне јавне лицитације
овај материјал:

30.000 тридесет хиљада метара хидрофилне
газе (10 х 11) по државној фармакопеји, па-
кована у папирним омотама по 100 метара.

Лицитација ће се одржати на дан 23 јула
1931 г. у канцеларији М! одељења Вардарске
бановине у Скопљу у 11 часова пре подне, а
ако ова не успе, друга офертална јавна лици-
тација одржаће се на дан 4. августа 1931. г.
на истом месту.
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Кауција за наше поданике износи 59) од
понуђене суме. а за стране поданике 109) и
има се положити на каси У! одељења бано-
виме у Скопљу најдаље до 10 час. пре подне
на дан лицитације.

Понуде слати истом одељењу са свима
потребним документима, таксиране са по 100
дин. у запечаћеном коверту најдаље до 11 ча-
сова пре подне на дан лицитације.

На коверту назначити број решења и „по-
нуда за хидрофилзу газу“.

Лиферовање у року од месец дана франко
15 бановинских болница према учињеној поде-
ли материјала у прописаним условима по са-
општењу одобрења лицитације.

Услови се могу набавити код У! одељења
Бановине у Скопљу сваког радног дана у кан-
целаријско време уз прописну молбу и таксу
у 20 дин. у готову.

Из У! оделења за соц. пол. и нар. здравље
Вардарске бановине У! Бр. 15476 од 19-У1-1931
г,. у Скопљу. 2—3

· Набавка намирница

Решењем Управника болнице бр. 694 од 10
јуна 1931 год., а на основу одредаба чл. 82—
105 Закона о државном рачуноводству и пра-
вилника за извршење одредаба из одељка „Б“
уговора о набавкама — Управа Бановинске
болнице Вардарске Бановине у Кавадару, одр-
жаће на дан 10 јула 1931 год. прву усмену јав-
ну лицитацију, за набавку свих животних на-
мирница 'и осталих болничких потреба, а за
време од ! августа, па до 30 новембра 1931 г.

Лицитација ће бити јавна, а одржаће сеу
економату ове болниие почев од 8 часова, па
све до 17 часа.

Ако ова лицитација не би успела, има се
одржати друга на дан 25 јула 1931 год. истим
условима.

Услови ове лицитације могу се видети
сваког радног дана у економату ове болнице.

Из канцеларије Бановинске болнице Вар-
дарске Бановине у Кавадару К. Бр. 694.

3—3

КЊИЖЕВНОСТ

„Српски књижевни гласник“

Српски књижевни гласник у свесци за |
јули доноси приповетку Александра Видакови-
ћа, Трећи диалог Милана Д. Јовановића, Пе-
сме Мирка Королије, Душана Јерковића, Владе
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Владисављевића; Одломке из дневника Милг-
на Б. Милићевића, Чланке Слободана Јовано-
вића (Портрети Литона Страче), Ђорђа Мано-
Зиси (О уметности икона), Д-р Ђорђа Тасића
(Рат или мир), Милана Беговића (Иво Раић);
У књижевном прегледу Милан В. Богдановић
пише о приповеткама Боривоја Јевтића, у умет-
ничком прегледу Александар Дероко говори о
проблему Пантеон или вашариште; спољно-по-
литички преглед је Иностраног; у броју су
многи прикази и белешке.

Живот и Рад

45 свеска, 1. јула 1931. год. Садржај: Др.
Драгутин Јанковић: Лапизам и фашизам; Др.
Иван Ђаја: Одоздо; Др. Ср. Поповић: Соција-
лизација медицине; Дим. Д. Живаљевић: Педе-
сетогодишњица Београдске трговачке омладине:
До. К. Шаховић: Објављивање лажних и зло-
намерних вести; Жив. Ј. Јовановић: Поводом
нацрта закона о осигурању рударских радника;
Иван Ст. Першић: Наши трговачки односи са
Италијом; П-т Е. Пезес: Зтг тајке Јисомса
— и Тгаћи; Др. Мих, С. Радовановић: Рад на
светској енциклопедији; Драгољуб Џавловић:;
Француска књижевност у Дубровнику УШ века
и дубровачки Исусовци: М/адеп А. Ногуаћ: По-
ме! 5ц тјади (рпроуефа); Др. Душан М. јЈев-
тић: Од Бога заборављени (роман, 8).

Преглед. Привреда: Народна банка и ста-
билизација динара; — Земаљска конференција
привредних комора; — Д. Лапчевић: Из моје
постојбине. Књижевност: Једна занимљива еди-
ција; — Илија М Петровић: Лорд Бајрон код
Југословена; — Комедија Жила Ромена До-
ного; — Никола Трајковић: Опатијска мадона,
— Дора Пилковић: Уклети сан; Пп Џјемс:;
Руа сјаупа босштЏа Наука: Ка новом проуча-
вању нашег народа; — Др И. М Јелић: Тра-
гови гостинске обљубе код нашег народа; —
(С. Јовановић: Потсетник за примену судског
кривичног поступка. Позориште: Слаби пол од
Едуарда Бурдеа; —  Позоришви репертоар; —
Недозвани; — Наравипозоришних писаца. У-
метност: Београдски пејзаж. Некролог: Тј Иво
Рајић. — Белешке. — Библиографија.

„Живот и Рад“ излази сваког првог и пет-
наестог у месецу, на пет штампаних табака, са
годишњом претплатом од 160 дин.; полугодтш-
ње 90, а тромесечно 50 динара, Један број стаје
9 динара.

Рукописе и целокупну преписку треба
слати на адресу: Уредништво „Живот и Рад“,
Цара Уроша 65/. Телефон 21—24. Рукописи
се не враћају.

Чековни рачун Поштанске
Бр. 53.231. Београд.

Штедионице

Властик Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановине у Скопљу.
Чековни рачун 80.121. — Стан уредника: Кеј Краља Александра 117.

Штампарија и књиговезница Василија Димитријевића — Скопље, Краља Петра -- Телефон 183


